
  A.P.S. 

VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 10 MARZO 2025 

Oggi 10 marzo 2025 alle ore 15 in Concorezzo — Via Libertà, 16, presso l'Associazione Centro 

Pensionati si è riunito il Consiglio per deliberare sul seguente: 

ordine del giorno 

1) VERIFICA DELLE ATTIVITA 

2) RINNOVO CONSIGLIO IN SCADENZA 

3) ORGANIZZAZIONE ELEZIONI 

4) VARIE ED EVENTUALI 

Sono presenti il Presidente Enrico Riva e sette consiglieri come segue: 

Alampi Adriana, Varisco Chiara, Colombo Stefano, Riva Lorenza, Usuelli Gianni, Brambilla 

Giorgio, Brambilla Pietro. 

Ha giustificato la propria assenza: Besana Clelio 

l) Gli incassi del bar sono soddisfacenti. 

La ginnastica procede bene senza problemi; è in corso l'scrizione degli allievi al terzo ciclo 20242025 

che si aggirano intorno alle 90 unità del secondo ciclo. 

Le iscrizioni ai soggioni al mare programmati, stanno riscuotendo un notevole successo così come 

la gita alla Reggia di Venaria e Torino. Un buon successo l'ha ottenuto anche la festa di Carnevale 

con canti e balli. 

Le iscrizioni a libro soci sono state incrementate da persone che vogliono far parte delle nostre attività. 

Sono stati portati a termine i lavori di ristrutturazione del locale bagno a pianterreno durante la quale 

è stato riparato un tubo che perdeva acqua, probabile causa dell'umidità riscontrata da tanto tempo. 

Sono stati installati anche il condizionatore nei locali del Centro, già funzionante nel locale a 

pianterreno dove l'umidità sembra in parte debellata. E' stata posta anche la tettoia all'entrata, come 

da programma. 

Il presidente e i consiglieri si ritengono soddisfatti del generale andamento del centro. 

2) Il presidente e tutti i consiglieri, tranne Usuelli Gianni per motivi di salute, hanno dato la propria 

disponibilità a ricandidarsi alle prossime elezioni per il rinnovo del consiglio in scadenza nel 2025. 

Hanno dato la loro disponibilità a candidarsi, anche i seguenti soci: 

Comi Claudio- Crippa Dario -De Logu Giuseppe - Mattioli Marisa - Testa Salvatore - Villa 

Camilla.Vecchi e nuovi candidati si presenteranno durante l' ASSEMBLEA DEI SOCI per 

l'approvazione del bilancio, che si terrà in prima convocazione il 26 marzo alle ore 7 e se 

necessario in seconda convocazione giovedì 27 marzo alle ore 15. 



3) LE ELEZIONI SARANNO EFFETTUATE GIOVEDI' 10 APRILE DALLE ORE 14.30 

ALLE ORE 18 In precedenza verranno distribuiti gli elenchi dei candidati da votare che 

potranno essere riconsegnati il giorno delle elezioni. Si deciderà in seguito allo spoglio, quanti 

consiglieri faranno parte del nuovo consiglio. Si potranno votare non più di cinque persone. 

I soci eletti dovranno successivamente formare le commissioni alle quali potranno far parte le 

persone che lo desiderano o che verranno interpellate per portare nuove idee, collaborazione 

e impegno per un Centro Pensionati sempre al passo con i tempi dentro la nostra comunità. 

Il Consiglio, dopo discussione costruttiva, prende nota delle informazioni dei punti 1-2-3 e 

approva all 'unanimità. 

4) Si prende nota della eventuale e ormai consueta richiesta di partecipare alla proposta 

educativa dell'oratorio feriale estivo per 4 settimane da inizio giugno. I nostri volontari si 

attiveranno per rendere accessibile il campo bocce, il prato e qualche piccola riparazione al 

tavolo da ping pong. 

Non avendo altro da discutere il Presidente chiude la seduta alle ore 16.30 

Il Presidente                                 Il segretario 

ENRICO RIVA     RIVA LORENZA 
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